


Severní Irsko: 67letá lékařka byla uvržena do vězení za to, že odmítla zaplatit pokutu za porušení covidových restrikcí (video)

 necenzurovanapravda.cz/2024/06/severni-irsko-67leta-lekarka-byla-uvrzena-do-vezeni-za-to-ze-odmitla-zaplatit-pokutu-za-poruseni-covidovych-restrikci-video

13 června, 2024

I v této době se stále najdou místa, kde se odmítají jakkoli vyrovnat s „dobou covidovou“ a namísto toho, aby pykali zločinci, kteří zaváděli zcela neúčinné (či spíše škodlivé) restrikce a nutili obyvatelstvo k aplikaci experimentálních injekcí, jsou stále trestáni ti, kteří se odmítli podvolit nesmyslným nařízením.

Jak nyní u výsledku přiznal Anthony Fauci a jak prozradily odtajněné protokoly německé RKI, tak restrikce byly zaváděny nezákonně – a bez jakéhokoli vědeckého základu. Dnes již mnohé studie potvrzují, že většina restrikcí dokonce nejen nepomáhala, ale dokonce škodila.

I proto zůstává rozum stát nad tím, když i poté, co známe tyto skutečnosti, padají rozsudky nepodmíněných trestů za porušování těchto nesmyslných nařízení.

Severoirská lékařka Anne McCloskeyová (67) byla uvržena do vězení poté, co odmítla zaplatit pokutu za porušení covidových restrikcí.

McCloskeyová dostala pokutu 255 liber, ale nezaplatila ji. Stála před volbou: okamžitě zaplatit, nebo být uvězněna na 14 dní.

Lékařka, která kandiduje v britských parlamentních volbách, dostala pokutu za porušení covidových pravidel. Trest si odpykává ve věznici Hydebank Wood.

McCloskeyová řekla, že je nevinná a obvinila soudní úředníky z podvodu. Když mluvila, soudce jí vypnul mikrofon a řekl, že mluví nesmysly.

V listopadu 2020 dostala pokutu za porušení covidových pravidel během protestu proti lockdownu v Derry.

V roce 2021 byla suspendována jako praktická lékařka na 18 měsíců poté, co na sociálních sítích zveřejnila video, ve kterém vyjádřila své obavy z očkování proti Covidu. McCloskeyová byla obviněna z šíření „dezinformací“ a z toho, že je nebezpečná pro pacienty, když jim injekce rozmlouvá.

Ve videu varuje, že genové injekce způsobují vážné škody. Video bylo brzy odstraněno z YouTube.

Lékařka ve videu říká, že v poslední době léčila mnoho nemocných a traumatizovaných lidí. Prakticky všichni tito lidé dostali alespoň dvě injekce experimentální genové terapie.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 7 Průměrně: 5]